

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ.18/2023  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ**

Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την **31/07/2023**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13.00** ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό **13401** και ημερομηνία **27.07.2023** που επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία, γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **7** μελών ευρέθηκαν παρόντα **5**.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:** 1/ Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/ Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Μενούνου Αγγελική 5/Λυμπερόπουλος Βασίλειος  
**ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:** 1/Νιάρρος Ηλίας 2/ Καραβάς Σπυρίδων

**Αριθμός απόφασης 62/2023****ΘΕΜΑ: Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.**

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής για το επειγόν της εισαγωγής του θέματος εκτός ημερησίας διάταξης στη συνεδρίαση και τα μέλη αποφάσισαν ομόφωνα την έγκριση της συζήτησης του θέματος, λόγω προθεσμιών.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 2<sup>ο</sup> θέμα εκτός της ημερησίας διάταξης είπε ότι: Η Τεχνική Υπηρεσία με το αριθ. 13467/28.07.2023 έγγραφο της θέτει υπόψη μας, λόγω των έργων ανάπλασης που εκτελούνται στην περιοχή της Μαρίνας και στους γύρω δρόμους υπάρχει περιορισμός των χώρων στάθμευσης οχημάτων.

Για την εξυπηρέτηση των πολιτών και ως το τέλος των έργων προτείνει την χρήση τμήματος του συναυλιακού χώρου, όπως απεικονίζεται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα, ως προσωρινό χώρο στάθμευσής οχημάτων, με εξαίρεση τις ημέρες που είναι προγραμματισμένες εκδηλώσεις στο χώρο. Για αυτό το λόγο πρέπει να τοποθετηθεί μια πινακίδα «είσοδος – έξοδος προσωρινού χώρου στάθμευσης» στη συμβολή με το δρόμο.

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά  
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω, τη 13467/28.07.2023 εισήγηση της Τ.Υ. και μετά από διαλογική συζήτηση .

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και συγκεκριμένα :  
τη χρήση τμήματος του συναυλιακού χώρου ως προσωρινού χώρου στάθμευσής οχημάτων (με εξαίρεση τις ημέρες που είναι προγραμματισμένες εκδηλώσεις στο χώρο) και  
την τοποθέτηση μιας πινακίδας «είσοδος – έξοδος προσωρινού χώρου στάθμευσης» στη συμβολή του συναυλιακού χώρου με το δρόμο, όπως απεικονίζεται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα του αριθ. Πρωτ. 13467/28.07.2023 εγγράφου της Τ.Υ.

Οι ανωτέρω ρυθμίσεις γίνονται για την εξυπηρέτηση των πολιτών, αφού λόγω των έργων ανάπλασης που εκτελούνται στην περιοχή της Μαρίνας και στους γύρω δρόμους υπάρχει περιορισμός των χώρων στάθμευσης οχημάτων.

**Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 62/2023**

**Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως:**

**Ο Πρόεδρος**

**Τα Μέλη**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**